

令和2年版厚生労働白書 正誤表

「令和2年版厚生労働白書」において、掲載内容に誤りがございました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

なお、HP上に掲載されている内容につきましては、修正が反映されております。

| 頁 | 該当箇所 | 修正内容 | |
|---------------|-------|---|---|
| | | 誤 | 正 |
| (本文) 300 頁 | 29 行目 | 2020 （令和4）年10月に100人超規模、2024（令和6）年10月に50人超規模の企業まで適用範囲を拡大することを盛り込んだ。 | 2022 （令和4）年10月に100人超規模、2024（令和6）年10月に50人超規模の企業まで適用範囲を拡大することを盛り込んだ。 |

| 頁 | 該当箇所 | 修正内容 | | | | | |
|----------------|---------------------------------|----------------------|-----------|-----------|----------------------|-----------|-----------|
| | | 誤 | | | 正 | | |
| (資料編) 188 頁 | 詳細データ 図表 (相次ぐ児童虐待による死亡事件) | 第 15 次報告 (令和元年 8 月) | | | 第 15 次報告 (令和元年 8 月) | | |
| | | H29. 4. 1~H30. 3. 31 | | | H29. 4. 1~H30. 3. 31 | | |
| | | 心中以外 | 心中 | 計 | 心中以外 | 心中 | 計 |
| | | 50 | <u>23</u> | <u>73</u> | 50 | <u>8</u> | <u>58</u> |
| | | 52 | <u>23</u> | <u>75</u> | 52 | <u>13</u> | <u>65</u> |
| | | | | | | | |